



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Мурманской области



14 ноября 2019 года состоялся личный прием граждан руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области генерал-майором юстиции Андреем Ефремовым по вопросам исполнения законов и соблюдения конституционных прав граждан.

В ходе приема обратившимся гражданам руководителем следственного управления даны подробные разъяснения в соответствии с действующим законодательством. Также к руководителю следственного управления обратился адвокат одного из обвиняемых, который поинтересовался ходом расследования уголовного дела, находящегося в производстве регионального следственного управления. Руководитель следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

проинформировал заявителя, подчеркнув, что ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

Принципиальный подход к восстановлению и защите законных прав граждан является неотъемлемой частью оценки качества исполнения профессионального долга сотрудников ведомства.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1410034>